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1 
 

20%

40%

40%

ORGANISATION GENERALE DE LA 
FORMATION

1 2 3 4 5

10%

30%

60%

LES APPORTS DES COURS

0 1 2 3 4 5

Ci-dessous les résultats du questionnaire de satisfaction liée à la formation aide-soignante 

concernant la promotion 2023-2024 de l’IFAS de Cosne sur Loire. 

10 personnes ont répondu à ce questionnaire sur les 15 élèves présents au sein de la 

promotion (taux de retour à 60%).  

 

1. Satisfaction générale :  

 

Le taux de satisfaction est évalué d’une échelle située de 0 (pas du tout satisfait) à 5 

(très satisfait) 

 

a. L’organisation générale de la formation :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b. Les apports de cours :  

 

 

 

 

 

 

 



IFSI-IFAS-IFA GHT DE LA NIEVRE  
FORMATION AIDE-SOIGNANTE 

 
  

Résultats du questionnaire de satisfaction 

Promotion 2023-2024 Référent : C.VOLLBRECHT  

 

2 
 

20%

50%

30%

LES METHODES PEDAGOGIQUES

1 2 3 4 5

40%

60%

LES OUTILS NUMERIQUES

1 2 3 4 5

30%

70%

DIVERSITE DES STAGES

1 2 3 4 5

c. Les méthodes pédagogiques:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d. Les outils numériques :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

e. La diversité des stages :  
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10%

40%

50%

ACCUEIL ET ENCADREMENT PAR LES 
PROFESSIONNELS

1 2 3 4 5

50%50%

ACCOMPAGNEMENT DE L EQUIPE 
PEDAGOGIQUE

1 2 3 4 5

20%

20%60%

INTERÊT ET APPORT DE CONNAISSANCES

1 2 3 4 5

f. L’accueil et l’encadrement par les professionnels :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

g. L’accompagnement de l’équipe pédagogique :  

 

 

 

 

 

 

 

 

h. L’intérêt et apport de connaissances :  
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30%

70%

FAVORISE LES ECHANGES AU SEIN DU 
GROUPE

1 2 3 4 5

80%

20%

LOCAUX

1 2 3 4 5

10%

90%

ASSURER LES SOINS DE LA COMPÉTENCE 
D'AS

1 2 3 4 5

i. Les échanges au sein du groupe :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

j. Les locaux : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Vous sentez-vous prêt à :  

 

a. Assurer les soins de la compétence d’aide-soignant :  
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10%

20%

70%

ACCOMPAGNER VOS PAIRS

1 2 3 4 5

30%

70%

POSITIONNEMENT AU SEIN D'UNE EQUIPE

1 2 3 4 5

50%50%

TRAVAILLER DANS UN SERVICE DE MEDECINE

1 2 3 4 5

b. Accompagner vos pairs :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c. Vous positionnez au sein d’une équipe :  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

3. Le sentiment d’efficacité personnel :  

 

a. Se sentir capable de travailler en tant qu'AS en service de médecine : 
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30%

40%

30%

TRAVAILLER DANS UN SERVICE DE CHIRURGIE

1 2 3

10%

40%
50%

TRAVAILLER DANS UN SERVICE DE 
GERONTOLOGIE

3 4 5

11%

11%

33%

45%

TRAVAILLER DANS UN SERVICE DE 
PSYCHIATRIE

2 3 4 5

b. Se sentir capable de travailler en tant qu'AS en service de chirurgie :  

 

 

 

 

 

 

 

 

c. Se sentir capable de travailler en tant qu'AS en service de gérontologie :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d. Se sentir capable de travailler en tant qu'AS en service de psychiatrie :  
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20%

30%

40%

10%

TRAVAILLER DANS UN SERVICE D'URGENCES 
ET DE REANIMATION

1 2 3 4 5

30%

60%

10%

INTERVENIR LORS D'UNE SITUATION 
D'AGRESSIVITE

3 4 5

50%50%

INTERVENIR AUPRES D'UN PATIENT EN FIN DE 
VIE

1 2 3 4 5

e. Se sentir capable de travailler dans un service d'urgence et de 

réanimation :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

f. Se sentir capable d'intervenir lors d'une situation d'agressivité :   

 

 

 

 

 

 

 

 

g. Se sentir capable de prendre en soin une situation de patient en fin de 

vie :  
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10%

90%

PRENDRE EN CHARGE DES PERSONNES 
ATTEINTES DE TROUBLES COGNITIFS 

4 5

50%50%

INTERVENIR EN SITUATION D'URGENCE

4 5

h. Se sentir capable de prendre en soin une personne atteinte de troubles 

cognitifs :  

 

 

 

 

 

 

 

 

i. Se sentir capable d'intervenir lors d'une situation d'urgence :  

 

 


